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Enkäten kom att besvaras av 51 hushåll och de generella slutsatserna är som 

följer: 
- Mycket stort intresse (49 %) för att laddmöjligheter i området, få negativa (23 

%). 

- Den stora majoriteten (85% eller fler) är upplever sig nöjda inom samtliga 

frågeområden. 

- Det finns ett stort intresse att hyra föreningslokalen om sådana möjligheter 

skulle finnas.  

- Utemiljön är den stora majoriteten positiv eller mycket positiv till. 

- Ca hälften av medlemmarna besöker hemsidan regelbundet. 

- Intresset för att engagera sig i styrelsearbete är obefintligt, men visst intresse 

finns att bistå i enskilda områden där medlemmar har djupare kunskaper. 

- Internetuppkopplingen upplevs som god och stabil. 

- Mindre påpekanden på enskilda lampor (belysning) förekommer. 

- Några påpekar att folk kör för fort i området. 

 

Kommentarer 
- Styrelsen kommer försöka se över möjligheterna att renovera lokalen, i syfte att 

kunna hyra ut den framöver. Det är dock beroende av de ekonomiska 

förutsättningarna så det finns ingen snabb plan att åtgärda detta under 

innevarande år. 

- Styrelsen utreder eventuell utbyggnad av laddinfrastruktur, resultat presenteras 

senast vid årsstämman 2023. 

- Styrelsen noterar fortsatt ett obefintligt intresse för styrelsearbete. Framöver 

kan styrelsen komma att se över andra externa lösningar och/eller arvodering. 

 


